



关于有限的面对面机会的更新

2020 年 10 月 15 日

亲爱的 PPS 家庭和员工们，

我们现在已经进行了几周的综合远程学习，同时也在着手逐步重新开放学校的下一阶段工作。PPS 仍然专注于县和州以及我们的[医学专家](#)发布的健康指标。我们也继续遵守俄勒冈州教育部的指导方针，考虑引入有限的面对面的机会。虽然我们渴望让我们所有的学生重回校园，但我们将以慎重和谨慎的方式，优先考虑学生和员工的健康和安全。

正如我们上周分享的，我们将继续远程学习到 2021 年 1 月 28 日。我们完全开放教室的能力取决于 Multnomah 县的健康指标，而健康指标又取决于我们的社区遵循良好的做法，包括戴面罩。我们可能还需要几个月的时间才能全面重开我们的学校，即使是混合/小组学习模式。

同时，我们的学校有机会为小部分学生和小规模的项目开放。在过去的几周里，我们与学校领导接洽，并咨询了我们的重新开放[蓝图](#)，以确定在这些早期阶段，我们可以开始提供哪些有限的面对面活动。例如，Roosevelt 高中的学生健康中心现在已经开放，我们计划在未来几周内，在 Benson 理工高中开放我们的健康中心。我们还在 Pioneer 学校和 Dr. Martin Luther King Jr. 小学开放了特殊教育评估中心，以及幼儿园的读写能力评估。在远程学习期间，我们继续提供[全面的学生和家庭支持](#)，包括学术支持、学生支持、归属感和联系服务、家庭支持和资源，以及特定文化的支持。此外，我们还为儿童看护机构开放了 11 所学校。如果教师喜欢在自己的教室进行在线教学，他们可回学校。当然，我们继续每周三天在 38 所学校提供校餐。

我们即将提供的另一个机会是**有限的高中体育训练**。从**10 月 20 日 (星期二) 开始**，PPS 高中的学生运动员将可以在教练在场的情况下进行有限的户外健身训练。因为学生将无法使用室内设施，这些课程将**只在室外**进行，并将要求学生留在每周的小组中，每组不超过 25 名运动员，应遵守适当的距离要求，并将全部时间佩戴口罩。高中家庭预计将在周五收到更多信息。

除了为高中运动员提供有限的训练机会外，我们还组建了三个有限的面对面工作小组，讨论为学生提供额外的小组教学机会。随着我们了解更多信息，我们将继续为您更新。



这些都是很小的步骤，但是很重要，我们很高兴再次看到学生们在我们的校园里。与往常一样，只有在我们确信可以放心时，我们才会提供面对面机会。学生和教职员工的健康和福祉仍然是我们的首要任务。

我们感谢学生和您们的耐心和灵活性，因为我们一起度过了这个充满挑战和千变万化的时代。谢谢您。